5.6 EAsyyog yia tnv avalioyia

O ékeyyoc 1o v avoroyle p Tov mAnBvopod yiveton pe Pdon v derypaTikn
avoroyie. Eidape 6m, 6tav 1o Setyno eivon peydho, m kotavopn tng detylotikig
avaroyieg mpooeyyiler Tnv wavovikl xatavopt. Av  éyovpe peydAio desiypa
axorovbolpe To eEng:

o.. OvvmoBéceig mov yivovron dextég: To delypa sivon Toyoio
B. H pndevixr] kon 1 svaAddextiky) vmdleon:

H‘g : P=0y
H: @ »p#p
(i) p>p,
(i) p<po
v. To kpitrpro amopdoeng: Ymohoyilovpe
__Px-Po
" Do (;_P_o )
n

8. H andpoon: H undevici vrobeon amoppinteton o8 eninedo onpoviikdTnTog o, Y10
0. Tpio £10M eAyyov, avTioToLKD, ov:

@ [z> 2,0

) z,>z.,

(1) 7, <2,

IMopaderype 5.9

AwpnioTikn) etonpeio eToipace éva TNAEOTTIKG TPGYPOUUO KoL OPIOE TNV TN TOV
ue Paon v vedeon otTL 0 50% tev Beatdv TOV TpoYpappaTog ey NAking HEXPL
18 ypoévav. Na eheyyfel m vadBeon avti of eminedo onpovtikdtnzag 0=0.05 av o
toyeio detypa n=250 tniebeatdv o 118 avijkovv ¢' ovmiv v xatyopio.

. OrvmoBéoetg mov yivovral dextéc: To detypo etvor Tuyeio
p. H pndevuc] ke m evorhaicticr vadBeon:

Hp: p=0.50
He: p#0.50
v. To xpurfpio amovdoswng: Av
p, —0.50
2.} - B0S8 g
(0.50)(0.50)

250

Ba. amoppivovue v Hg vreep ng He.

8. H amdpoon: Enedn p,=118/250 = 0.472, ko
0.472-0.500)
(0.50)(0.50)
250

=0,885<1.96

o] =




n Ho yiveton 6extn] ¢ owtd 1o eninedo onpoavticdmag. H p-tyui tov eléyyou:
p-Tuti = 2[P(Z > 0.885)] = 2(1~0.8120) = 0.376

o biveton wg okopévr empdvelr 6to axdiovfo oyfue:

p-ti

o

196 ~0.885 0.885 196




